


నేను ఇక్కడ దిగిన వెంటనే..
శివాజీ విగ్రహం కూలింది
 శివాజీ భారీ విగ్రహం కూలిన ఘటనలో క్షమాపణలు కోరిన ప్రధాని మోడీ



ముంబయి ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) మహారాష్ట్ర లో ఛత్రపతి శివాజీ భారీ విగ్రహం కూలిన ఘటనపై వివక్షలు తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఈ ఘటనపై తాజాగా ప్రధాని మోడీ క్షమాపణలు ..మిగతా 2లో

పారాలింపిక్ లో
భారత్ బోణీ
 ఒకే రోజు గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్



సంపుటి: 14, సంచిక: 148, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

వాష్ రూమ్ లో... సీక్రెట్ కెమెరాలు

నాలుగు రోజుల్లో విచారణ పూర్తి చేసి నిందితులను శిక్షిస్తాం: మంత్రి కొల్లు

గుడ్లవల్లేరు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల బాలికల హాస్టల్ లో దారుణం

తమ జీవితాలను నాశనం చేశారంటూ విద్యార్థిని ఆవేదన న్యాయం చేయాలంటూ ఆందోళన వీడియోలు బయటకు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని భరోసా మంత్రి కొల్లు హామీతో ఆందోళన విరమించిన బాలికలు విచారణ పూర్తయ్యే వరకు తరగతులకు హాజరు కారాదని నిర్ణయం సీసీ కెమెరాలు ఎక్కడా లేవంటూ జిల్లా ఎస్పీ ప్రకటన



విజయవాడ ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) గుడ్లవల్లేరు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో విద్యార్థిని ఆందోళనను విరమించారు. కళాశాల హాస్టల్ వాష్ రూమ్ లో హిడెన్ కెమెరాల ఘటన కలకలం రేపింది. తమ జీవితాలను నాశనం చేశారంటూ విద్యార్థిని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. న్యాయం చేయాలంటూ ఆందోళనకు దిగారు. ఒక విద్యార్థి, విద్యార్థినులు కలిసి కెమెరా అమర్చారని వారు ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆదేశాలతో దిగిన మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, కలెక్టర్, ఎస్పీ, ఎమ్మెల్యేలు కుమార్ రాజా, వెంకట్రావు, కృష్ణ ప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు రంగంలోకి దిగారు. విద్యార్థినులతో ..మిగతా 2లో



టీటీడీ తరహాలో యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు

హైదరాబాద్ బయట వేయి ఎకరాలలో మరో జూపార్క్ స్టీడ్ ప్రాజెక్టులపై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) రాష్ట్రంలో వర్యాటక అభివృద్ధికి నూతన విధానం రూపొందించాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. స్టీడ్ ప్రాజెక్టులపై సవలయంలో నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎకో, టెంపుల్ వర్యాటక అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. హెల్త్ టూరిజంను అభివృద్ధి చేయాలని చెప్పారు. హైదరాబాద్ బయట మరో జూపార్క్ అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధిపై అధికారులకు సీఎం కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. తిరిలే బోర్డు మాదిరి యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు ..మిగతా 2లో



సుప్రీంకు రేవంత్ క్షమాపణలు న్యాయ వ్యవస్థపై అత్యంత గౌరవం ఉందని వేడుకోలు

వైసీపీకి ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేల గుడ్ బై



కర్లపడ్లతీ, బల్లి కల్యాణ్ చక్రవర్తి ఎమ్మెల్యే పదవులకూ రాజీనామా

జన్మాడ ఫౌండేషన్ కు అనుమతులు లేవు



నిర్ధారణకు వచ్చిన పంచాయతీ అధికారులు ఫౌండేషన్ యజమాని ప్రసాదరాజు చిరునామాకు నోటీసులు


హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) జన్మాడ ఫౌండేషన్ కు రెవెన్యూ, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ నుంచి ఎలాంటి అనుమతు లేవని అధికారులు ప్రాథమిక సమాచారం సేకరించినట్లు తెలిసింది. హైదరాబాద్ సవిరీపంలోని శంకర్ వల్లి మండలం జన్మాడ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న ఈ ఫౌండేషన్ భారాని కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అధీనంలో ఉండడం, బుల్డాజార్ నాలా బిల్డింగ్ పరిధిలో ఉండన్న ప్రచారంతో చేపెళ్ల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు అంతర్గతంగా పలు ..మిగతా 2లో

ఫిర్యాదు అందిన రెండు రోజుల్లో... రామ్ నగర్ లో హైద్రా కూల్చివేతలు



హైద్రా దూకుడుపై పుక్తపరిచిన స్థానికులు

మాట ముచ్చట పూర్తయింది... ఇక అమెరికాలో అప్పగింతులు



రాసి పెట్టుకోండి కాంగ్రెస్ లో బీఆర్ఎస్ విలీనం ఖాయం అందుకే 38 మంది ఎమ్మెల్యేలున్నా రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయలేదు బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదులో బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2028లో జరిగే ఎన్నికల్లో రానున్నది బీజేపీ ప్రభుత్వమేనని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ జోస్యం పలికారు. అతి తక్కువ సమయంలో ప్రజావ్యతిరేకత మూటగట్టుకున్న ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ మళ్లీ వచ్చే పరిస్థితి లేదని, అంతారాసి పెట్టుకోండి 2028లో రానున్నది రామ ..మిగతా 2లో

బ్రహ్మాంగారు నివసించిన... రవ్వలకొండను తవ్వేశారు



అడవుల్లో అడుగు పెడితే అదే చివరి రోజు వైసీపీ పాలనలో నదులు, కొండలు, గుట్టలు కూడా మాయం పన మహాపాతకంలో చంద్రబాబు, పవన్

అమరావతి ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) ఏపీలో అడవులు నరికితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేసి ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. అడవుల్లో అడుగుపెడితే అదే వారికి చివరిరోజు అవుతుంది. జాగ్రత్త అంటూ హెచ్చరించారు. పన మహాపాతకం కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం మంగళగిరి లోని ఎకో పార్కులో కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి ..మిగతా 2లో

15 ఏళ్లుగా దేవాదుల నత్త నడక



దేవాదుల ప్రాజెక్టును సందర్శించిన మంత్రుల బృందం ప్రాజెక్టు ప్రస్తుత పరిస్థితి.. పనుల పురోగతిపై సమీక్ష

ములుగు ఆగస్ట్ 30 (నిఘా స్టూన్) 15 ఏళ్లుగా దేవాదుల ప్రాజెక్ట్ నత్తనడకగా సాగుతోందని, 2026 మార్చి నాటికి పూర్తి చేసి, సోనియా గాంధీతో ప్రారంభిస్తామని నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. 300 రోజుల పాటు నీటిని ఎత్తిపోసేలా ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తి చేస్తాం అన్నారు. పెండింగ్ బిల్లులు అన్ని క్లియర్ చేస్తాం అన్న మంత్రులు. పొరుగు రాష్ట్రాలతో సత్ సంబంధాలతో ఉంది. త్వరితగతిన ప్రాజెక్టు పనుల చేపడతాం అన్నారు. గత ప్రభుత్వం కేవలం పనులు చేశారు జేబులు నింపుకున్నారని ప్రజలకు లాభం జరగలేదు. లక్ష 80 వేల కోట్లు ఇరిగేషన్ శాఖ పైనా ఖర్చు చేసిన గత బీఆర్ఎస్ పాలకులు పనుల పేరుతో జేబులు నింపుకున్నారని ..మిగతా 2లో

ఏపీ పోలీసుల వేధింపులపై ఆధారాలున్నాయి

విచారణ కమిషన్ ముందు నటి జిత్యానీ హాజరు తనకు జరిగిన అన్యాయంపై వివరాలు అందచేత వీటీపీఎస్ గెస్ట్ హౌస్ లో బంధించి వేధించిన పోలీసులపై ఫిర్యాదు ఆరోపణలు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు

అసోం అసెంబ్లీలో... నమాజు విరామ సమయం రద్దు



అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన సీఎం హిమంత బిస్వ శర్మ

పిఎంసీ మేయర్ గా అమర్ సింగ్ బాధ్యతలు



మేడిపల్లి, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): పిఎంసీ మేయర్ పై పెట్టిన అవిశ్వాసం నెగ్గి శుక్రవారం జరిగిన కౌన్సిల్ సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు మేయర్ గా అమర్ సింగ్ ను ఎన్నుకున్నారు.

ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం



ఉప్పల్, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): శ్రావణ మాసం ఆఖరి శుక్రవారం సందర్భంగా ఉప్పల్లోని శ్రీ రామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం కన్నుల పండుగ జరిగింది.

కోర్కూల వ్యవస్థను మెరుగు పరచాలి

భారత జాతీయ మహిళా సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షురాలు పాటు కళ్యాణి



మధిర, ఆగస్టు 30(నిఘా న్యూస్): రోజూరోజూ మహిళలపై పెరుగుతున్న దాడులను అరికట్టేందుకు ఏర్పాటు చేసిన కోర్కూల వ్యవస్థను మెరుగు పరచాలని భారత జాతీయ మహిళా సమైక్య ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షురాలు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

బిక్కవోలు విలేకరులపై...

తప్పుడు కేసులు కొట్టేసిన కోర్టు



- లక్షమ కేసులు అభివర్ణించిన ఎన్నో ఎన్టీ ప్రత్యేక న్యాయస్థానం
- లక్షమ కేసులపై న్యాయస్థానం తీర్పుతో నేతల్లో భయం భయం

అనపర్తి, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): తూర్పు గోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్కవోలు మండలం బిక్కవోలు మీడియం వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కు చెందిన 12 మంది విలేకరులపై అప్పటి వైసిపి ప్రభుత్వం %60% అక్రమ కేసు పెట్టి జైలుకు పంపిన విషయం విధితమే.

బిక్కవోలు మీడియం వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎం వి ఎన్ ఎస్ రెడ్డి (సూర్య రెడ్డి) మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ కాలంలో ప్రభుత్వ తప్పులను పత్రికల్లో ప్రచురిస్తున్న కారణంగా అక్రమ కేసు పెట్టి జైలుకు పంపించడం జరిగిందన్నారు.

వద్ద ఉన్నాయని, ఎవరినీ విడివిడిలో ప్రసక్తి లేదని వారిపై న్యాయ పోరాటం చేయడం జరుగుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తోటి పత్రిక సోదరుల అయ్యప్పండి లేనిపోని ఆటంకం వారిని పదిలం చేసే వేరకరిని కుదా ఇలానే చేస్తారని పేర్కొన్నారు.

ర్యాంకుల నీడలో... క్రీడలను ప్రోత్సహించని పాఠశాలలు

- జాతీయ క్రీడల దినోత్సవం సందర్భంగా పాటేలు
- విజేతలకు బహుమతులు లండనేసిన ఎమ్మెల్యే చదలవూరి



నరసరావుపేట, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): నరసరావుపేటలోని బిరంపేట కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి మున్సిపల్ పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా గురు, శుక్రవారాల్లో జరిగిన వివిధ అంశాల ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు.

శ్రద్ధ కనబరిచేవారని, నేడు ర్యాంకుల కోసం పోటీ పడి క్రీడల్ని విస్మరిస్తున్నారన్నారు. మాజీ కౌన్సిలర్ కొలిపాక చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో కూడా పాల్గొని తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకు రావాలన్నారు.

వచ్చే సంవత్సరం వచ్చే సంవత్సరం పోటీల్లో మెరుగైన సాధనాలు చేపట్టాలని కోరారు. క్రీడల్లో ఆసక్తి ఉన్న వారందరినీ ప్రోత్సహించాలన్నారు. ఎన్.కె. జిలాని మాలిక్ మాట్లాడుతూ గెలిచినవారు గర్వపడరాదని, ఓడినవారు నిరుత్సాహపడరాదని, గెలుపు ఓటమిలను సమానంగా స్వీకరించాలని, ప్రతి ఒక్కరు చదువుతో పాటు వివిధ క్రీడలతో తమ ప్రతిభను చూపించి, తల్లిదండ్రులకు, ఊరికి, చదువుకున్న పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకు రావాలన్నారు.

మూసి పరివాహకంలో... కూల్చివేతలకు హైద్రా సన్నదం..!



- మూసి పరివారాలో 1154 లక్షల నిర్మాణాల గుర్తింపు
- భూ కబ్జాదారుల గుండెల్లో దడ
- ఇండ్ల నిర్మాణానికి స్థలాలు అమ్మిన వారిపై వారిపై కేసులు తప్పవ..!

ద్రిడ్డు లక్ష్మీ టాకీస్ పోచమ్మ బెంపుల లైన్ తులసిరామ్ నగర్ లంక, న్యూ తులసి రామ్ నగర్, కమలానగర్, దుర్గా నగర్, న్యూ దుర్గా నగర్, అబి కేప్, రెడ్డి వికెట్ సెంటర్ లైన్ తదితర ప్రాంతాల గుండా మూసి నది ప్రవహిస్తుంది. అయితే దేశాల్లా క్రీతం అప్పటి నిజాం ప్రభుత్వం ఈ మూసి నది ఒడ్డున ఉన్న ఈ ప్రాంతాల్లోని స్థలాలను గడ్డి పెంచుకునేందుకు, వ్యవసాయం చేయడానికి మాత్రమే కొంతమందికి లీజు ఇచ్చింది.



ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మండలంలోని మూసి పరివాహక ప్రాంతాల్లో వందల సంఖ్యలో అక్రమ నిర్మాణాలు జరిగి ఇక్కడ నది కాస్త పిల్ల కాలువలా మారిపోయింది. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అపైల్ మానిజింగ్ టీమ్ (హెచ్ఐఎంఎం) లోని సామాజిక అంగీకార (హెచ్ఐఎంఎం) ను తెరపైకి తీసుకువచ్చింది.

దృష్టి సారించి అక్షయ ఎన్టీవో పరిధిలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసే దిశగా రంగం సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. అంబర్ పేట మండల పరిధిలో మూసి పరి వాహక ప్రాంతాల్లోని అక్రమ నిర్మాణాల కారణంగా వర్షం వడివచ్చుచు చుట్టుపక్కల బిల్డింగ్స్ వరకే ముంపుకు గురవుతూ తాము ఇచ్చింది పడుతున్నామని ప్రజల నుండి హైద్రా అధికారులకు ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలిసింది.

11 కోట్ల సభ్యత్వంతో...

ప్రపంచలోనే అతి పెద్ద పార్టీ బీజేపీ ప్రపంచలోనే ఎదురులేని ప్రధానమంత్రి మోడీ



బాల్ ఘోషా, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): 11 కోట్ల పార్టీ సభ్యత్వంతో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరించిన మహేష్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇంచార్జి అంజలి శ్రీరాములు యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం బందగ్ పేట్ లో పార్టీ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటే రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సభ్యత్వ సమావేశం 2024 కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధికారులు వనపర్తి జిల్లా ఇంచార్జి భోసుపల్లి ప్రతాప్, రాష్ట్ర రాజకీయాల అంజలి శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే వీరేశంకు అవమానం



పలిగంప, ఆగస్టు 30(నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థానిక పనులపై సమీక్ష సమావేశానికి నకిరేకల్ దళిత ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్వాగతం పలికితూ పచ్చిన ఎంఎల్ఎ సు గురువల్లి పోలీసులు, మంత్రులకు స్వాగతం పలికితూ మంత్రి అనుమతిచేత పోలీసుల చర్యలను అణగారినట్లు దీనితో సడరు కార్యక్రమంలో నుండి అలిగి వెళ్లిపోయిన ఎమ్మెల్యే వీరేశం.

ఇండియన్ రేసింగ్ ఫెస్టివల్ కు సిద్ధమైన చెన్నై



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): దేశంలోనే మొట్టమొదటి నెట్ రేసింగ్ తమిళనాడు ప్రభుత్వం మద్దతుతో ఇండియన్ రేసింగ్ ఫెస్టివల్-2024 కు ఎడవెన్ కు అతిథ్యం ఇవ్వాలనుకు చెన్నై నగరం సిద్ధమైంది. రేసింగ్ ప్రమాదాన్ని ప్రేమ్ లీమ్ లిమిటెడ్ చైర్మన్, ఎంఐ అఖిల్ రెడ్డి శుక్రవారం నగరంలో విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ శని, ఆదివారాల్లో చెన్నై మహా నగరంలో ఏర్పాటు చేసిన 3.5 కి.మీ స్ట్రీట్ సర్క్యూల్లో ఇండియన్ రేసింగ్ లీగ్, ఫార్ములా-4 కార్లు దూసుకెళ్ల సున్నాయని తెలిపారు. రేసింగ్ ప్రమాదాన్ని ప్రేమ్ లీమ్ లిమిటెడ్ ప్రమాట్ చేస్తున్న ఈ నెట్ రేస్ భారతీయ మోటార్ స్పోర్ట్స్ కేటలగి వైలుంటిని నిలబెట్టాలన్నారు. ప్రైవేట్ లక్ష్యంకోసం, భద్రత కోరినా అసాదించేలా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తమిళనాడు యువజన సంక్షేమ, క్రీడల అభివృద్ధి అదనపు ముఖ్య కార్యదర్శి డాక్టర్ అశోక్ మిశ్రా తెలిపారు.

హెచ్ సిపను రద్దు చేయాలి తెలంగాణ క్రికెట్ అసోసియేషన్



ఉప్పల్, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ లో అధిక అవకాశాలను తెలంగాణ క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆరోపించింది. దీనిపై విచారణ జరిపించి హెచ్ సిపను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేసింది. బీసీసీబి నిధులను కూడా దుర్వినియోగం చేసినందుకు మండిపడింది. మాజీ అధ్యక్షుడు అజారుద్దీన్, ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ హయాంలో కూడా అవినీతి జరుగుతోందని విమర్శించింది. సుప్రీం తీర్పును హెచ్ సిపేని భారం చేయడం వీరుకు పడింది.

ఘనంగా మణిదీప పూజ



సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 30 (నిఘా న్యూస్): శ్రావణమాసం ఆఖరి శుక్రవారం పురస్థించుకొని నావల గుండ్రం అక్కల వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో బివిఆర్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మణిదీప పూజ జరిగింది. అధ్యక్షుల అధిపతి శ్రీనివాస్ సంఘం సహకారంతో మణిదీప పూజ, పంచాంగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిబిఆర్ ఫౌండేషన్ మడిపడి రాజా విశ్వేశ్వరరావు శ్రీరామరాజు ప్రభాకర్ సోమ మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.